

**ПОСТАНОВА**  
**Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України**

Заслухавши і обговоривши доповідну записку «Обґрунтування пріоритетних напрямів державного управління туристично-рекреаційною діяльністю з урахуванням відносин власності на природні ресурси» (доповідач – завідувача відділом економічного регулювання природокористування А.І. Мартієнко) Вчена рада відзначає:

В доповідній записці актуалізовано проблеми державного управління туристично-рекреаційною діяльністю, зокрема визначено відкриті питання щодо використання природних рекреаційно-туристичних ресурсів з позиції реалізації права розпорядження та управління державою загальнонародною власністю на природні рекреаційно-туристичні ресурси; запропоновано створення органу координації використання природних ресурсів та розвитку рекреаційно-туристичної діяльності на основі перерозподілу компетенції, прав, обов'язків та функцій вже існуючих структур для формування єдиної політики держави, щодо удосконалення використання рекреаційно-туристичних природних ресурсів та підвищення ефективності рекреаційно-туристичної діяльності; обґрунтовано напрями вдосконалення інформаційного забезпечення управлінських рішень щодо розвитку туристично-рекреаційної діяльності на основі відносин власності на природні ресурси.

Доповідну записку передбачено направити в Міністерство економічного розвитку та торгівлі України, Міністерство екології та природних ресурсів України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити доповідну записку в Міністерство екології та природних ресурсів України, Міністерство економіки та торгівлі України, Державну екологічну академію післядипломної освіти та управління, Одеський обласний департамент екології і охорони природних ресурсів;

- встановити термін відправки доповідної записки – до 20 листопада 2016 року;

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – зав. відділом А.І. Мартієнко.

Голова Вченої Ради  
Академік НАН України,  
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,  
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова